A

MANUAL DE MONTAGEM

RACK FLOW

Identifique todas as pegas e deixe-as de pé

Nunca coloque uma sob as outras
Aconselhamos utilizar a embalagem para forrar o chao a fim de nao danificar o produto.

Limpe o mdvel somente com um pano macio e seco.

Nao utilize produtos abrasivos como alcool, solventes, acetonas, etc

LISTA DE ACESSORIOS
ACESSORIO QTDE
HASTE RODOFIX —m 08x
TAMBOR RODOFIX 9 08x
CAVILHA 36x
PARAFUSO 3.5 x 12MM > 24
DOBRADICA 4x
PARAFUSO 5 X 60MM @ nesmmmm— 4x
PARAFUSO 5 X 40MM  gommmmnn 16X
PREGO — 35x

4 I 4
LISTA DE PECAS
REF | QTDE | DESCRICAO | MEDIDAS NUM
1 01 TAMPO 139 x 46,5cm A
2 o BASE 136 x 45cm
3 o] REGUA 455 x 6cm B
4 o2 LATERAIS 37 x 45cm c
5 (o2 DIVISORIAS 37 x 43cm
6 |02 PORTAS 46 x 35,5cm D
7 |o2 FUNDOS 475 % 395cm c
8 04 PES 10cm altura
9 (o PRATELEIRA | 42,5x385cm F
G
H
\ J \
EJMOVEIS

J

ejmoveis@ejmoveis.com.br
www.ejmoveis.com.br



Favor conferir os codigos dos acessorios antes da montagem do maovel.

PASSO 01

Coloque as ferragens em cada peca

PASSO 02

Encaixe as pecas 1, 4 e 5 com o tambor minifix

eC

PASSO 03

Encaixe a pega 2 com parafuso 5x40mm

% @

PASSO 04

Encaixe a pega 3 com a cavilha

PASSO 05

Pregue o fundo

PASSO 06

Fixar os pés utilizando o parafuso 5 x 6.0mm

PASSO 07

Encaixe a prateleira com rodofix

PASSO 08

Cologue as portas

ESTA MONTADO O SEU RACK!




